

# 气温进入 3 时代 迎来久违艳阳

## 周日傍晚前后开始转阴有阵雨或雷雨

5月13日 周五	5月14日 周六	5月15日 周日	5月16日 周一	5月17日 周二	5月18日 周三
晴到多云	晴到多云	多云转阴 有阵雨或雷雨	雨渐止 转阴到多云	多云	多云到晴
19 ~31	20 ~32	21 ~31	15 ~22	14 ~22	13 ~24

记者 姚岚

本报讯 11日起,久违的阳光终于现身,朋友圈里又出现了不少永康蓝的图片分享。记者从我市气象台了解到,从本周三开始一直到周日白天,都是多云或晴的天气。从周日傍晚前后开始转阴有阵雨或雷雨。对于这个多雨的春天来说,这实在是太难得了。

在这阳光明媚的天气里,不少勤劳的主妇开始做换季准备了。12日上午,记者在安居苑看到,有的市民把棉被和厚衣物晾在阳台的架子上,有的市民更是把衣被搬

到楼下、小区花坛等地方晾晒,以保证衣被晒到充足的阳光。田女士对记者说:连续的阴雨天导致家里的被褥受潮,甚至一进屋就能闻到一股发霉的味道,晚上睡觉都觉得浑身不舒服。昨天和今天都是艳阳高照的好天气,家中全部的被褥都拿出来好好晾晒一番。有阳光味道的被子,用起来很舒服。

天气一变好,不少爱美的女士纷纷换上裙装短袖。气象部门表示,周日雷雨过后,气温会有所下降,但按照时节来说,短期内就算再冷,披一件牛仔衣之类的外套,也能抵挡得过去。

当然,阳光好,也就意味着气温又要开始飙升了。今天白天最高气温31,明天就会升到32。周日天气就算是有雨,最高气温也在31左右。

据了解,我市已于4月30日进入气象意义上的夏天。而我市去年入夏时间为5月17日,2014年为5月8日。气象台副台长景文超解释道,这主要是由于全球气候普遍偏暖,平均气温与常年相比也是偏高的。而且今年入夏正如同入春一样提前了近半个月,春季基础温度比往年高,也是提前进入夏天的另一个原因。

## 明天省中医院专家到市二院义诊

记者 周灵芝

本报讯 明天上午,市二院将邀请杭州市中医院专家举行大型义诊活动,想到杭州看病的市民不妨到现场咨询,也许不出永城你就能把病治好了,这样不仅可以省去舟车劳顿之苦,还能省下一笔费用。

据了解,杭州市中医院专家义诊主要项目有骨科、妇科,骨科涉及颈椎和腰椎疾病及脊柱畸形手术治疗、中西医结合方法结合微创技术治疗四肢和脊柱骨折,中西医结合治疗各种骨关节疾病,妇产科涉及产科、生殖内分泌及计划生育等常见病、多发病,欢迎市民前去咨询。

义诊活动还将设有血压测量、呼吸道检查、儿科检查等项目,介绍慢性呼吸道病人心理指导、健康饮食、呼吸肌锻炼等保健知识。并通过讲解专科疾病的预防和诊疗技术,帮助市民远离疾病,保证身体健康。

## 不合理施工导致道路坍塌

### 路政大队责令工程队整改恢复原样

通讯员 林加强 倪银刁

本报讯 11日8时许,唐先镇的货车司机施师傅在驾车前往城区途中,在途径大永线24Km+900m象珠镇荷沅村地段时,发现高驳坎、路肩塌方,马上报了警。

这是市路政大队第二次接到举报。他们马上赶往现场。据了解,该路段于5月9日发生高驳坎、路肩塌方。那天,路政队根据举报电话,就已对该塌方路段进行了勘查。勘查中,路政人员发现塌方路段长达15米,且水泥路面的水泥块与护栏板、护栏柱都已悬空,公路标志也塌落在坑底被毁,而塌方路段的下方,有一工程队在埋设污水管道。

经调查发现,公路高驳坎、路肩塌方是某公司在埋设污水管道挖掘施工中,不科学安排所造成。为此,5



月9日,市路政大队与当地政府取得联系,给施工方负责人楼某发出了《责令停止(纠正)违法行为通知书》。

然而,在11日上午,市路政人员再次来到该塌方路段时(见图),

施工方竟置交通安全于不顾,不及时进行整改。为此,路政人员找到楼某,当场责令其立即整改,并对塌方的路段进行抢修,恢复回原样,以此确保交通安全。

## 重型货车一头撞进世雅店铺

### 惊险! 店里3名工人侥幸逃生



记者 姚岚

本报讯 11日13时24分许,方岩大道世雅路口发生一起离奇的交通事故,一辆重型货车撞进了一间沿街的店铺,所幸无人伤亡。

从监控中可以看到,当时路口车辆较多,这辆重型货车跟在另一辆大货车后面。大货车左转后,重型货车起步便径直开向一排二层的沿街店铺。

当事人陈先生说:当时我与两位同事在店内加工滚丝,听到一阵喇叭声之后,紧接着就是一声巨响。当我反应过来的时候,那辆重型货车的车头已距我不到一米远了。事发后,他们马上切断店内电源,跑到了外面。

事故造成重型货车驾驶室严重变形。江苏徐州籍司机金某和坐在副驾驶座的妻子脸部多处受伤,停在店铺旁的一辆奥迪车受到刮擦,店铺墙面与店内物资多处受损。

世雅交警中队中队长王宏亮表示,金某与其妻子神志清楚,金某当时对事故的解释是为了避让其他车辆。事发后,附近的村民马上将其送往医院治疗。

目前,事故正在进一步调查之中。

## 在湖南种植葡萄意外摔伤债台高筑

# 村民微信捐款 4 万多元解急难

记者 周灵芝

本报讯 11日,躺在中南大学湘雅第二医院病床上的陈关胜家属正为没钱续交医疗费而烦恼时,西溪镇上马村村干部陈邦涌汇去了前期200多好心人募捐的43400元,解了他的燃眉之急。

今年51岁的陈关胜家住上马村,是种葡萄的好把式。多年前他离开家乡,前往湖南省长沙市望城区种植葡萄养家糊口。他们虽然不富裕,但一家人和和美,日子过得平淡幸福。不幸发生在今年3月27日上午,他爬上葡萄架修整大棚时,

不小心从葡萄架上摔了下来,被紧急送往望城区第一人民医院治疗。经诊断,他脑部受伤有积血,颈椎四至五节严重错位,随后转院至中南大学湘雅第二医院治疗。

颈椎手术后再进行开颅手术,可能是时间延误造成了脑部细菌感染,现在他的脑部积水严重。从3月27日至5月11日期间,医疗费最少时一天为8000多元,最多时一天费用为47000多元。一个多月的治疗,他的病情虽然有好转,但已花去医疗费用45万元,家人该借的亲朋好友都借了,现在实在是没有办法了。陈关胜18岁的

儿子说。

上马村村干部知道情况后,特地前往湖南长沙探望了陈关胜一家。村干部陈邦涌在微信朋友圈发起了关爱陈关胜的募捐活动,一些在外创业的上马村村民和部分热心市民向陈关胜伸出了援助之手。上马村支书捐款2000元,200多名热心人共捐款43400元。

前期我们主要是通过微信朋友圈募捐,村里许多村民都还不知道情况。我们村有村民1400多人,500多户。下一步,我们将进一步向村民发起募捐活动。陈邦涌说。